

千餘所國外大學展出一週

學生新聞

【記者曹舒恬報導】由建教合作中心主辦的1998國外大學介紹展在商館展示廳展出一週，於四月十四日上午十時半分隆重開幕，剪綵嘉賓邀請到校長林雲山、學術副校長張紜炬、行政副校長張家宜以及主辦單位建教合作中心副主任張任李德昭，在開幕式之後，1998國外大學介紹展正式登場。

開幕儀式結束後，由李德昭主任為帶來姊妹校的華人與學生代表一一締結為姊妹校。現場也展示了許多不同國家的大學資訊，例如日本亞洲大學供使用者上網查尋、美國麻省理工學院的大學資訊等。這些學校在這次的展覽中都相當受到歡迎，許多學生都對這些學校的教育環境和課程設置表示了濃厚的興趣。

一位學長正在使用電腦，因為學長是西班牙人，他已經修習了西班牙語，並在西班牙大學讀書。他說：「西班牙大學的資訊非常豐富，而且西班牙語在歐洲的應用也很廣泛。」他還說：「這次的展覽讓我更深入地了解了西班牙大學的教育氛圍和社會文化。」這位學長的意見得到了許多同學的贊同，大家都認為這次的展覽是一個非常好的學習機會。

在會場除了各大學簡介之外，也有許多大學的學長學姊在現場諮詢，他們都是今年夏天參加了遊學團的同學。這些同學對於這次的遊學經歷讚譽有加，他們說：「這次的遊學團讓我們有了很多親身體驗，增進了彼此之間的了解。」這位同學的意見得到了許多同學的贊同，大家都認為這次的遊學團是一個非常好的學習機會。

這一次的國外大學介紹展，有許多大四同學前來諮詢留學相關資訊，這對即將畢業，而又一心嚮往留學生涯的同學，的確是提供寶貴意見的園地。

2010/09/27



上週在商館展示廳舉行的國外大學展，提供了千餘所國外大學的資料，許多同學把握此難得的機會，前往參觀、查詢。（圖＼韓兆容）